

## ERRATA

*Volume 61, 1961*

- Page 347:* col. 2, line 22, for "alcoholic" read "alkaline."  
*Page 589:* In reference (342), for "125" read "1251."  
*Page 597:* In col. 1, the first formula block, the starting compound should have the  $O_2N$  group in the 5-position (rather than 4- as shown), and the end-product (Gentisin) should have the HO-group in the 7-position instead of the 6-position (as shown).